



В Краснодарском крае завершено расследование уголовного дела в отношении авиадебошира, совершившего хулиганские действия на борту воздушного судна

Следственными органами Южного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя города Санкт-Петербурга, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

По версии следствия, 29 января 2019 года на борту самолета «Boeing 737-800», выполнявшего рейс «Пулково-Анталья», обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, грубо нарушил общественный порядок, выражался нецензурной бранью в адрес бортпроводников, провоцируя конфликт, не подчинялся требованиям экипажа прекратить свои преступные действия, пытался ударить руками членов экипажа и причинил телесные повреждения одной из пассажирок воздушного судна. В результате противоправных действий воздушное судно отклонилось от заданного маршрута и осуществило вынужденную посадку в аэропорту Сочи, что повлекло для авиакомпании «Россия» непредвиденные расходы и причинило материальный ущерб.

На период следствия в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Кроме того, в целях обеспечения возмещения причиненного материального ущерба и других имущественных взысканий был наложен арест на денежные средства, находящиеся на расчетном счете обвиняемого.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд.

13 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1311348>